

Пояснювальна записка

до проєкту рішення двадцять першої сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 06.04.2023р. «Про надання дозволу Комунальному підприємству теплозабезпечення на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з метою передачі у постійне користування»

Розглянувши клопотання Комунального підприємства теплозабезпечення від 20.02.2023р. №1221/15-08, № 1222/15-08 та №1223/15-08 стосовно отримання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з метою передачі у постійне користування (Додаються).

У відповідності до статті 92 Земельного кодексу України, право постійного користування земельною ділянкою - це право володіння і користування земельною ділянкою, яка перебуває у державній або комунальній власності, без встановлення строку. Права постійного користування земельною ділянкою із земель державної та комунальної власності набувають: а) підприємства, установи та організації, що належать до державної та комунальної власності.

Пропонується надати дозвіл Комунальному підприємству теплозабезпечення на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з метою передачі у постійне користування:

- по вул. Черемушки, 34-А, м. Коростень, орієнтовною площею 0,0480 га, для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води (11.04);

- по вул. Григорія Сковороди (Котовського), 24-В, м. Коростень, орієнтовною площею 0,0185 га, для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води (11.04);

- по вул. Древянській, 20-А, м. Коростень, орієнтовною площею 0,00755 га, для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води (11.04).

Матеріальні чи інші витрати щодо розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з метою передачі у постійне користування покладаються на Комунальне підприємство теплозабезпечення.

**Начальник управління
земельних відносин та
комунальної власності**

Ірина КАМЕНЧУК